



第519号

平成23年4月12日

Seiken価格表一部訂正のご案内

誤	正
SM-F351	SR-F351

1. 対象： Seiken価格表SK2111
2. 訂正内容： Seiken品番の頭部表示誤り
3. 訂正箇所： P. 11

品番変更のお知らせ

スバルカップキットの品番変更に伴い、Seiken品番を変更いたします。

カップキット

旧			新		
Seiken	価格 (税抜き)	参考番号	Seiken	価格 (税抜き)	参考番号
SK62571R	1,000 ^円	26695-TC000	SK62571R2	1,000 ^円	26695-TC001

- 変更内容
カップ形状変更。
- 互換性
新は旧に使用できます。
旧品番は生産中止となります。
- 実施期日
平成23年4月

新製品発売のご案内

※印の品番は価格表SK2111にご記入願います。

◎リペアキット

Seiken [JANコード]	価格 (税抜き)	公称寸法	使用箇所	適用車種	年式	参考番号
※ SK46691 [4562180500368]	1,680 ^円	5/8"	CM/C	【トヨタ】 ラッシュ J210E 【ダイハツ】 ビーゴ J210G テリオス J102G・J122G	18. 1～ 18. 1～ 12. 5～17. 12	04311-B4010